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Вступ. Великий чепець білих щурів має непросту структуру та 

складається із жирової тканини, яка представлена судинно-жировими 

аркадами, а також серозної тканини у вигляді дуплікатури плоских 

мезотеліальних клітин із великою кількістю різноманітних за розміром 

фенестрацій. 

Мета. Вивчити анатомо-функціональні особливості серозно-

сіткоподібних перетинок великого чепця білих щурів. 

Матеріали та методи. До експерименту залучено 20 білих щурів-

самців репродуктивного віку, масою від 278,08 до 346,47 грам. Матеріалом 

дослідження були проміжні ділянки між судинно-жировими аркадами 

тотальних препаратів великого чепця, забарвлені розчином гематоксилін-

еозином та за Ван-Гізоном, а також у п’яти випадках білим щурам 

виконано внутрішньоочеревинне введення 2,0 мл суспензії активованого 

вугілля. Препарати вивчено у світловому мікроскопі «Коnus», обладнаного 

цифровою мікрофотонасадкою Sigeta DCM-900 9.0MP. 

Результати. Під час дослідження тотальних препаратів великого 

чепця білих щурів виявлені тонкі ажурного вигляду утворення, зіткані з 

різних завширшки та протяжністю петлястих тяжів (трабекул), які 

переплітаються між собою, обмежують різної форми отвори діаметром від 

20 до 300 мкм, та займають у великому чепці проміжне положення між 

судинно-жировими аркадами. Це вказує на те, що проміжні ділянки 

великого чепця є проникними для циркулюючої перитонеальної рідини, а 

також виконують сполучну роль між головними структурно-

функціональними компонентами великого чепця. Проміжні ділянки 

великого чепця представлені як дрібно перфорована найтонша дуплікатура 
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очеревини, в сіткоподібній будові якої можна виділити, оточені 

мезотелієм, порівняно широкі петлясті тяжі та вузькі, мінливі за 

конфігурацією, – перетинки, що їх поперечно зв’язують, тому доцільно 

буде назвати ці ділянки серозно-сіткоподібними перетинками.  

Висновок. Серозно сіткоподібні перетинки великого чепця мають 

дрібно розгалужену, петлясту структуру, зв’язують між собою судинно-

жирові аркади та роблять великий чепець мобільно пластичним, а також 

беруть участь у процесах дренування перитонеальної рідини та поглинання 

сторонніх тіл. 

 

ФРАКТАЛЬНИЙ АНАЛІЗ КЛІТИННИХ КЛАСТЕРІВ ЯК 

СПОСІБ КІЛЬКІСНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ЦИТОАРХІТЕКТОНІКИ 

ЗЕРНИСТОГО ШАРУ КОРИ МОЗОЧКА 

Мар’єнко Н.І., Степаненко О.Ю. 

Харківський національний медичний університет, Харків, Україна 

Одним із актуальних напрямків розвитку сучасної морфології є 

розробка нових і вдосконалення існуючих методів кількісного оцінювання 

різних структур організмів людини та тварин. Для дослідження 

цитоархітектоніки традиційно використовується визначення розмірів, 

кількості клітин та щільності їх розташування. Однак характеризування 

особливостей розподілу клітин (у тому числі наявності та характеру 

кластеризації перикаріонів) є переважно описовим. Важливими 

характеристиками біологічних структур є ступінь заповнення ними 

простору. Ці параметри можуть бути охарактеризованими кількісно за 

допомогою фрактальної розмірності (ФР), яка визначається за допомогою 

фрактального аналізу (ФА). Якщо розглядати скупчення перикаріонів 

нервових клітин як одне ціле, ФР дасть змогу визначити ступінь 

заповнення простору перикаріонами нервових клітин. Метою даного 

дослідження стало визначити вплив кількості, розмірів та характеру 
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